[image: image1.png]4. Ilpysba pemmmm sammpposath COOGMEHHA U3 AHMIMACKMX
6yKB, samuciBas BMeCTo Kanoil OYKBHI €6 HOMEp B anbasi-
re (Ges mpoGesnos). Homepa Gyks Aambi B Tabmmme:

A—1 F—6 K—11 P — 16 U—21
B—2 G = L—12 Q—17 vV —22
cC—3 H—38 M — 13 R—18 | W — 23
D—4 I—9 N — 14 s—19 X — 24
E—5 J—10 | 0O —15 T — 20 Y — 28
AJIPABUT Z— 26

Hausl wersipe mudpoBKm:

16152, 20122, 92205, 11225.
ToXbKO OnHA M3 HMX PACHIM(POBLIBAETCA GIUHCTEEHNEIM CLIO-

coGom. Haitgure eé i pacmudpyiite.
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VcraHOBUTE COOTBETCTBHE.

8 Gur 2 MoaiiT
1024 Gaitra 1 Gaiir
2 Gaiira 1 Koaiir
2048 Koaiir 16 Gur




Демоверсия  к.р « Информация, информационные процессы»
7 класс 
3.  Получено сообщение, информационный объём которого равен 12288  битам. Чему равен этот объём в Кбайтах? 

[image: image3.png]2 . Mansunk 3amudpoBa CIOBO PYCCKOTO A3LIKA, SAMEHHB KA~
Ayio GyKBY eé HODAAKOBHIM HOMEpOM B anpasute. B pesyms-
Tate monyummace samce: 222122111121, Kakoe croBo Ghut0
samupposano?




[image: image4.png]Tlocne saGera cmoprcvenos Ha 1000 MeTpoB B pejaxiuio
OT KOPPECTIOHAEHTOB NOCTYIHIN CIeAYIONHe TeedOHOrpaM-
MBI 0 NATEpKe CHOPTCMEHOB, MOKASABIIMX JIyUIIHE DE3yIb-
TaThl:

Anexceit He GHLT BTODHIM.

BopHc He GBLT TepBEIM.

Esrenuii ne GBUI HU HePBEIM, HH ISTHIM.
Muxamn orcran oT Anexces Ha fBa MecTa.
Oner GumumMpoBaT cpasy 3a Bopmcom.

ese e

Vayuus noayueHnyio MH(ODMALWIO, IMABHBE DEJAKTOP HA-
3B MMEHA CIODTCMEHOB, 3AHABIIMX IeDBEe TDH MeCTa, i
nopyumn Qororpady caerars ux GoTo.

Ypn Qororpadmuu nomKeH cxenaTs dororpad?




